

Огни КОММУНИЗМА

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Саратовской области

№ 208 (8296) ♦ Среда, 29 декабря 1976 года ♦ Год издания 59-й ♦ Цена 2 коп.

РЕЗЕРВЫ РЕФОРМЫ

Новая форма планирования и экономического стимулирования нашла широкое применение на всех промышленных предприятиях. Опыт на практике доказал жизнеспособность выработанной партией экономической политики. Она позволяет приводить в действие большие внутренние резервы, поднимать эффективность общественного производства, полнее использовать основные фонды и сырьевые ресурсы. С помощью системы экономических стимулов повышается активность людей в труде, теснее смыкаются интересы каждого человека с интересами коллектива.

Реформа дала возможность усилить темпы роста промышленного производства. Особенно успешно новая форма внедряется на заводах имени Дзержинского, резиновых технических изделий имени 50-летия СССР, пивкомбинате, полиграфическом объединении «Авангард», Северо-Восточных электрических сетях, ТЭЦ-4, коллективе коммунистического труда Саратовской ГЭС имени Ленинского комсомола. На этих предприятиях каждый год увеличивается производительность труда, последовательно совершенствуются методы управления производством.

Так, на заводе имени Дзержинского внедрение новой системы планирования позволило создать материальную заинтересованность в осуществлении мероприятий, направленных на повышение экономической эффективности производства и принятии более напряженных планов, представив в распоряжение цехов средства для материального поощрения работников.

Премирование работников из фонда материального поощрения производится за бездефектное изготовление продукции и сдачу ее с первого предъявления, перевыполнение планов, содержание в хорошем состоянии оборудования, безаварийную работу. Премия выплачивается за выполнение плана реализации и уровня рентабельности, задания по росту производительности труда.

На заводе широко применяются различные формы морального поощрения, такие как объявление благодарностей, занесение на Доску почета.

Совершенствование методов хозяйствования выдвигает важные проблемы внедрения новой техники, совершенствования процессов производства. Много сделано в этом отношении в полиграфическом объединении «Авангард». Здесь установлены бумагорезальные машины новых моделей, что обеспечивает безопасность, облегчает труд работающих. Установлен станок с электродрелью. Смонтирован полуавтомат для литья металла. За счет пристройки расширены цеха подготовки бумаги, готовой продукции. В результате улучшены условия труда рабочих.

Успех новых методов хозяйствования в значительной мере зависит от экономической подготовки руководящих работников, специалистов, всех тружеников. «...Каждый руководитель и специалист, — говорил в своей речи на октябрьском Пленуме ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев, — обязан овладеть ленинским стилем в работе, ленинской наукой управления, утверждать современные методы планирования и организации производства, быть активным проводником научно-технического прогресса».

Внедрение нового хозяйственного метода — дело сложное, требующее неустанныго внимания партийных организаций. Необходимо регулярно обсуждать ход реформы на партийных собраниях, хорошо поставить экономическую учебу кадров.

Экономическая реформа стала важным ускорителем развития производства. Последовательное ее совершенствование позволит быстрее повышать эффективность производства, будет способствовать успешному решению задач коммунистического строительства.



ОНИ ИДУТ ВПЕРЕДИ

На счету ветерана стройки Н. И. Куликова — десятки объектов, больших и малых. Но каждый из них он строил с душой, так, чтобы стояли они годы, надежно служили людям.

Сейчас монтажник работает на площадке химзавода в коллективе, который возглавляет Герой Социалистического Труда Н. П. Деркач. Его бригада, занятая на строительстве цеха двойного суперфосфата, обязалась закончить план второго года пятилетки к 60-летию Великого Октября.

На снимке: Н. И. Куликов.
Фото М. Бабенко.

С новой трудовой победой

Сердечно поздравляем коллективы работников завода имени Дзержинского, досрочно выполнивших план реализации и производства товарной продукции и обязавшихся до конца года выработать продукции на десятки тысяч рублей.

работников треста «Балаковводстрой», досрочно выполнивших план строительно-монтажных работ по генподряду на 16 млн. 107 тысяч рублей, в том числе собственными силами более чем на 14,5 млн. рублей.

Выражаем твердую уверенность, что коллективы и впредь будут бороться за успешное выполнение напряженных планов десятой пятилетки. Желаем вам, дорогие товарищи, новых успехов в осуществлении задач, поставленных XXV съездом КПСС.

Городской комитет КПСС.
Исполком городского Совета депутатов трудящихся.

ДЛЯ БУДУЩЕГО УРОЖАЯ

Полеводы колхоза «40 лет Октября» в эти дни ведут активную подготовку техники к весенне-полевому работам второго года пятилетки. Земледельцы хозяйства поставили технику на зимнее хранение и приняли обязательства завершить ремонт сельскохозяйственного инвентаря к новому году.

Слово механизаторов не расходится с делом. В настоящее время отремонтировано 10 тракторов, закончен полностью ремонт культиваторов, завершается ремонт сеялок и борон.

На ремонте почвообрабатыва-

С заботой о благе народа

Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР и ВЦСПС в соответствии с программой социального развития и дальнейшего подъема уровня жизни народа, выработавшей XXV съездом КПСС, приняли Постановление о повышении минимальной заработной платы рабочих и служащих с одновременным увеличением ставок и окладов среднеоплачиваемых категорий работников, занятых в непродовольственных отраслях народного хозяйства.

Заработная плата будет повышена 31 миллиону работников в среднем на 18 процентов. Загрты государства на эти цели составят свыше 7 миллиардов рублей в расчете на год.

Предусматривается увеличить заработную плату рабочим и служащим:

просвещения, здравоохранения, социального обеспечения, физической культуры и спорта (за исключением тех категорий работников, которым ставки и оклады были повышены ранее);

культурно-просветительных учреждений и театрально-зрелищных предприятий;

торговли и общественного питания, материально-технического снабжения, сбыта и заготовок;

жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения, охраны;

научно-исследовательских учреждений, конструкторских и проектных организаций, вычислительных центров и других организаций науки;

органов государственного управления, хозяйственных организаций, суда и прокуратуры, кредитных учреждений и органов госу-

дарственного страхования. Значительное повышение заработной платы предусмотрено работникам массовых профессий — медицинским сестрам, санитаркам, фармацевтам, воспитателям ясельных групп, библиотекарям и клубным работникам (особенно на селе), продавцам, а также многим другим категориям рабочих, специалистов и служащих непродовольственных отраслей.

Новые оклады и ставки будут вводиться постепенно: в районах крайнего Севера и в местностях, приравненных к ним, а также в районах Дальнего Востока, Сибири и европейского Севера — в декабре 1976 года — феврале 1977 года;

в районах Урала, Казахстана, Средней Азии, в Волго-Вятском районе и в Поволжье, — в декабре 1977 года.

Сроки проведения указанных мероприятий в других районах страны будут определены в планах на последующие годы текущей пятилетки.

В принятом Постановлении Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР и ВЦСПС призвали рабочих, инженерно-технических работников и служащих непродовольственных отраслей народного хозяйства поднимать трудовую активность и творческую инициативу в обеспечении более полного удовлетворения материальных и духовных потребностей населения, дальнейшего роста его образовательного и культурного уровня, улучшения медицинского обслуживания, условий труда, быта и отдыха советских людей, повышения качества предоставляемых услуг и эффективности работы. (ТАСС).

КОНФЕРЕНЦИЯ ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ

Важное место во всей системе политической агитации занимает систематическая политическая информация трудящихся. Задача состоит в том, чтобы строить ее на базе широкой и систематической установленной информации населения о политической, экономической, культурной жизни страны и международном положении. Этому была посвящена городская научно-методическая конференция политинформаторов на тему «XXV съезд КПСС о дальнейшем повышении уровня политического информирования трудящихся».

С докладом о задачах партийных организаций по разъяснению внутренней и внешней политики партии в свете решений XXV съезда КПСС, выступила секре-

тарь горкома КПСС В. С. Белова.

Об особенностях идейного противоборства двух систем в современных условиях, показе советского образа жизни в политической информации и методике подготовки и проведения ее говорили в своих выступлениях преподаватель филиала Саратовского политехнического института Л. П. Севостьянова, доцент филиала кандидат философских наук Л. Р. Миролубова и преподаватель средней школы № 16 Т. Н. Кондратьева.

Научно-методическая конференция приняла рекомендации по дальнейшему повышению уровня политического информирования трудящихся.

ПРИЗЫВ ПАРТИИ

Труженики колхоза им. Свердлова успешно справились в этом году с государственным планом производства и продажи сельскохозяйственной продукции.

Отвечая делом на решения XXV съезда КПСС и октябрьского Пленума ЦК КПСС, наши животноводы горячо поддержали начинание латынцев и взяли к 60-летию Великого Октября повышенные социалистические обязательства.

На фермах развернулось социалистическое соревнование за повышение продуктивности скота и качества продукции. Наши животноводы соревнуются за то, чтобы надойти на каждую фуражную корову по 2 тысячи литров молока, довести среднесуточные привесы молодняка крупного рогатого скота до 700—800 граммов.

Я много лет работаю дояркой. В этом году мне удалось надойти 2300 литров молока на фуражную корову. Включаясь в социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия Великого Октября, я хочу повторить результат первого года десятой пятилетки, а если удастся, то и улучшить его. А. БЕЛОВА, доярка колхоза им. Свердлова.

И. МОРОЗОВ,
главный инженер колхоза
«40 лет Октября».

